

## Informacije o starosnoj i prijevremenoj starosnoj mirovini iz obveznog mirovinskog osiguranja – 2. stup

Raiffeisen mirovinsko osiguravajuće društvo d.d.  
Heinzelova 44, 10000 Zagreb  
OIB: 42795279057

Ugovor o mirovini iz obveznog mirovinskog osiguranja na temelju individualne kapitalizirane štednje možete sklopiti s mirovinskim osiguravajućim društvom nakon što se kapitalizirana sredstva iz Vašeg mirovinskog fonda prenese u mirovinsko osiguravajuće društvo. Ugovoriti možete samo onu vrstu mirovine koja Vam je priznata rješenjem Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje te se tako ugovorena mirovina isplaćuje doživotno, kao i mirovina iz 1. stupa.

Zahtjev za sklapanje ugovora o mirovini možete podnijeti odmah nakon što ste prijavom kod Središnjeg registra osiguranika (REGOS) odabrali Raiffeisen mirovinsko osiguravajuće društvo d.d. (Društvo) za isplatu mirovine iz 2. stupa.

Zahtjev za sklapanjem ugovora o mirovini možete preuzeti putem internetske stranice [www.rmod.hr](http://www.rmod.hr). Nakon što Društvo zaprimi Vaš zahtjev i nakon što mirovinski fond prenese Vaša kapitalizirana sredstva, poslati ćemo Vam ugovor o mirovini. Potpisani primjerak Ugovora o mirovini potrebno je vratiti Društvu kako bi Vam se mirovina počela isplaćivati. Sve dok ne potpišete ugovor o mirovini možete se predomisлити i promijeniti svoj zahtjev.

Iznos mirovine ovisi o:

- obliku mirovine koji izaberete,
- ukupnom iznosu kapitaliziranih uplata,
- Vašoj životnoj dobi,
- odabranom djelomičnoj jednokratnoj isplati od 15%.

Korisnici starosne i prijevremene starosne mirovine mogu ugovoriti djelomičnu jednokratnu isplatu od 15% od ukupno primljene doznake, ali samo ako ispunjavaju propisan uvjet visine osnovne mirovine iz 1. stupa. Informaciju o ispunjavanju uvjeta možete provjeriti na Informativnom izračunu kojeg dostavlja REGOS. Svaki od odabranih oblika mirovine može se ugovoriti uz djelomičnu jednokratnu isplatu.

Mirovina se isplaćuje korisnicima mjesečno i unaprijed, ne kasnije od dana utvrđenog u ugovoru o mirovini na izabrani račun u banci. Sve naknade su već uračunate i ne umanjuju iznos ugovorene mirovine. Svaki oblik mirovine generira drugačiji iznos mjesečne mirovine.

Jednom sklopljen ugovor o mirovini ne može se raskinuti, osim kod zajedničke mirovine u slučaju razvoda braka supružnika. Potpisom ugovora o mirovini Društvo se obvezuje isplaćivati mirovinu kako je to predviđeno ugovorom. Korisnik mirovine je dužan dojaviti svaku promjenu u osobnim i stvarnim okolnostima koja utječe na primanje mirovine. Na ugovor o mirovini primjenjuju se pozitivni propisi Republike Hrvatske (Zakon o mirovinskim osiguravajućim društvima, Zakon o obveznim odnosima, itd). Pravila za mirovine iz obveznog mirovinskog osiguranja možete pronaći na [www.rmod.hr](http://www.rmod.hr).

Naknada za pokriće troškova ugovaranja i isplate mirovine je navedena u zahtjevu za sklapanje ugovora o mirovini i u ugovoru o mirovini. Osim ove naknade, mirovinsko osiguravajuće društvo ima pravo i na upravljačku naknadu.

Nadzor nad poslovanjem Društva provodi Hrvatska agencija za nadzor financijskih usluga (HANFA), Franje Račkog 6, 10000 Zagreb.

Korisnik mirovine može podnijeti pritužbu Društvu na adresu: [mirovina@rmod.hr](mailto:mirovina@rmod.hr) ili putem broja telefona 01/5581-772. Društvo osigurava uvjete za izvansudsko mirno rješavanje mogućih sporova između Društva i korisnika mirovine putem Centra za mirenje pri Hrvatskoj gospodarskoj komori. Rješavanje sporova putem Centra za mirenje pri HGK nije od utjecaja na mogućnost rješavanja ovih sporova pred sudom.

Oblici starosne i prijevremene starosne mirovine Raiffeisen mirovinskog osiguravajućeg društva d.d.:

<u>Pojedinačne doživotne mirovine</u>	<u>Zajedničke doživotne mirovine</u>
<p><b>Pojedinačna doživotna mirovina – MS1</b>            Pojedinačna doživotna mirovina korisniku omogućuje doživotno primanje mirovine. Ovaj oblik mirovine se ugovara bez zajamčenog razdoblja te se nakon smrti korisnika mirovine, mirovina prestaje isplaćivati. Početni iznos mirovine ovisi o iznosu kapitaliziranih sredstava i o dobi korisnika mirovine.</p>	<p><b>Zajednička doživotna mirovina – MS2</b>            Zajednička doživotna mirovina isplaćuje se doživotno korisniku mirovine. Ako bračni drug nadživi korisnika, mirovina se doživotno nastavlja isplaćivati bračnom drugu u jednakom iznosu kao i korisniku mirovine. Zajedničke mirovine mogu se ugovoriti samo ako i bračni drug korisnika mirovine ima navršenih 50 godina. Ako je Vaš bračni drug stariji od 50 godina, te nezaposlen i ne ostvaruje druge redovite prihode, zakonski ste dužni odabrati zajedničku mirovinu. Početni iznos mirovine ovisi o iznosu kapitaliziranih sredstava te o dobi korisnika mirovine i njegova bračnog druga.</p>
<p><b>Pojedinačna doživotna mirovina – MS1 GARANT</b>            Pojedinačna doživotna mirovna sa zajmčenom isplatom kapitaliziranih sredstava omogućuje korisniku doživotno primanje mirovine. U slučaju smrti korisnika mirovine prije nego mu se isplati cjelokupni iznos doznake, preostali dio kapitaliziranih sredstava isplatit će se zakonskim nasljednicima sukladno odredbama zakona kojim je uređeno nasljeđivanje. Početni iznos mirovine ovisi o iznosu kapitaliziranih sredstava i o dobi korisnika mirovine.</p>	
<p><b>Pojedinačna doživotna mirovina sa zajamčenim razdobljem – MS3</b>            Pojedinačna doživotna mirovina sa zajamčenim razdobljem korisniku mirovine omogućuje doživotno primanje mirovine, uz izbor zajamčenog razdoblja od 5 do 20 godina. U slučaju smrti korisnika mirovine tijekom zajamčenog razdoblja, mirovina se nastavlja isplaćivati imenovanom korisniku u jednakom iznosu kao i korisniku mirovine do završetka zajamčenog razdoblja. Ako korisnik mirovine nadživi zajamčeno razdoblje, mirovina se i dalje doživotno isplaćuje. Ako u trenutku sklapanja ugovora imate maloljetnu djecu, dužni ste ih odrediti za imenovane korisnike do njihove 18. godine života. Početni iznos mirovine ovisi o iznosu kapitaliziranih sredstava, trajanju zajamčenog razdoblja te o dobi korisnika mirovine.</p>	<p><b>Zajednička doživotna mirovina sa zajamčenim razdobljem – MS4</b>            Zajednička doživotna mirovina sa zajamčenim razdobljem korisniku mirovine i njegovu bračnom drugu omogućuje doživotno primanje mirovine, uz izbor zajamčenog razdoblja od 5 do 20 godina. U slučaju smrti oba bračna druga unutar zajamčenog razdoblja, mirovina se nastavlja isplaćivati odabranom imenovanomu korisniku u jednakom iznosu kao i korisniku mirovine, do završetka zajamčenog razdoblja. Ako korisnik ili bračni drug nadžive zajamčeno razdoblje, mirovina se i dalje doživotno isplaćuje. Zajedničke mirovine mogu se ugovoriti samo ako i bračni drug korisnika mirovine ima navršenih 50 godina. Ako je Vaš bračni drug stariji od 50 godina, te nezaposlen i ne ostvaruje druge redovite prihode, zakonski ste dužni odabrati zajedničku mirovinu. Ako u trenutku sklapanja ugovora imate maloljetnu djecu, dužni ste ih odrediti za imenovane korisnike do njihove 18. godine života. Početni iznos mirovine ovisi o iznosu kapitaliziranih sredstava, trajanju zajamčenog razdoblja te o dobi korisnika mirovine i njegova bračnog druga.</p>